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Gender

127 responses

@ Male
@ Female

Mobile No

127 responses

9890103063

7038464486

7821950709

9423785027

8010015210

8369780764

9588400043

9423203981,8669163932

7098999696
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Stakeholder

128 responses

@ Students
@ Non-Teaching Staff
* Teacher
@ Administrative Staff

The institution has a gender policy and is clearly visible on the website and
at important places.

126 responses

@ Agree
@ Disagree
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The admission form clearly asks about the gender of the prospective
student.

124 responses

@ Agree
@ Disagree

The college conducts gender sensitization programs as a part of its
curriculum.

126 responses

@ Agree
@ Disagree
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The college conducts gender awareness program each year.

126 responses

® Agree
@ Disagree

You are aware of the Internal Complaints Committee and Vishakha Samiti is
present in the college.

127 responses

@ Agree
@ Disagree
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The women empowerment committee is setup in the college and
displayed on the college website.

126 responses

@ Agree
" @ Disagree

Lady faculty members are appointed in the women empowerment
committee

125 responses

@ Agree
@ Disagree
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The organization takes initiatives to work out on gender related issues
proactively.

125 responses

@ Agree
@ Disagree
The organization has a sexual harassment cell.
124 responses
@ Agree
@ Disagree
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The organization has a grievance redressal cell. Its working is time bound.

124 responses

@ Agree
@ Disagree

The college has adequate security personnel and technological support/
surveillance.

124 responses

@ Agree
@ Disagree
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Safety guards employed on the gate also have women guards

123 responses

@ Agree
@ Disagree

The remote areas on the campus are well protected and safe.

124 responses

@ Agree
@ Disagree

There is a mechanism to assess the entry of strangers on the campus.

125 responses

@ Agree
@ Disagree
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There are adequate number of toilets on the campus for men and women.

124 responses

@ Agree
@ Disagree
The toilets are hygienic, clean, and well maintained.
123 responses
@ Agree
@ Disagree
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The women’s toilets have sanitary pad vending machines at convenient
places.

123 responses

@ Agree
@ Disagree

Sanitary incinerating machinery is available in the women’s washrooms. .

123 responses

@ Agree
@ Disagree
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.

The classrooms / Library offers equal opportunities to all genders.

123 responses

@ Agree
@ Disagree
Common rooms are available to boys and girls.
123 responses
@ Agree
@ Disagree
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Healthcare section of the organization takes special care in gender related
ilinesses.

124 responses

@ Agree
@ Disagree

-

The University/ College has an insurance for the students in case of death/
emergency?

122 responses

@ Agree
@ Disagree
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Gender related counselling facility exists in the organization.

122 responses

@ Agree
@ Disagree

Transportation by the organization is safe and efficient

124 responses

@ Agree
@ Disagree
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LI

Three suggestions by students on gender related issues of the campus:

60 responses

No
Nothing
Good
Yes

No issues
Ok

NA

No

College Campus is very beautiful
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